

Tisková zpráva

č.: 03-09-11

Datum 22.09.2011

zpracovala: Viera Richter

Fond malých projektů jako nástroj dotací EU do konce 2013

Zasedání Prezídia EUROREGIONU ELBE/LABE v Budyni nad Ohří

V pondělí, dne 19. září 2011 se uskutečnilo zasedání prezídia EUROREGIONU ELBE/LABE (EEL) v Budyni nad Ohří. Místopředseda euroregionu a starosta města pan Medáček, v roli hostitele zahájil zasedání prohlídkou historického vodního hradu v Budyni nad Ohří.

V rámci připraveného programu pak představil pan Medáček společné přeshraniční projekty města Budyně nad Ohří a saského partnerského města Hohnstein. Dlouholetá spolupráce se postupně vyvíjela a to formou různých společných setkání, např. mezi hasiči nebo základními školami. Přitom se také aktivně využívala finanční pomoc ze strany EU, kterou se podporují přeshraniční aktivity v EEL.

V dalším průběhu jednání informovali oba jednatelé EUROREGIONU ELBE/LABE, pan Preußcher a Lipský, o aktuálním stavu ohledně Fondu malých projektů v rámci evropského dotačního programu Cíl 3/Ziel3 a o „Euroregionální projektové činnosti“ v EEL.

Fond malých projektů EEL bude žadatekům k dispozici až do 31.12.2013 resp. 30.6.2014. Výše finanční alokace fondu bude ještě předmětem jednání mezi Saským ministerstvem hospodářství, práce a dopravy v Drážďanech, Ministerstvem pro místní rozvoj v Praze a EEL.

Na závěr zasedání Prezídia EEL se vedla diskuze k blížícímu se 20. výročí činnosti EEL v roce 2012. Návrh společné plavbi lodí z Děčína do Drážďan po Labi, se zastávkami v Bad Schandau a v Pirně byl přijat pozitivně. Další aktivity ohledně jubilea budou projednány do konce roku 2011.

Kontakt:

Vladimír Lipský, ředitel, EUROREGION ELBE / LABE
Svazek obcí Euroregion Labe, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon: +420 475 241 437-8, e-mail: informace@euroregion-elbe-labe.eu
www.euroregion-elbe-labe.eu



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti

